
11l Commissione Consiliare — Lavori Pubblici ed Urbanistica- 

Verbale della riunione n. 208 

[T Giormo 18 Novembre 2025, alle ore 12,50 si riunisce presso la stanza attigua alla sala della 

Presidenza del Consiglio la III Commissione Consiliare, Lavori Pubblici ed Urbanistica, del 

Cormune di Mazara del Vallo. 

All apertura della riunione sono presenti: 

Il Presidente Ferro Pietro, ore 12,50; 

[ Vice Presidente Dario Scaletta ore 12,50; 

Matino Pietro, assente in sua sostituzione presente la Consigliera Vita Ippolito ore 12,50; 

Paola Caltagirone assente; 

Bonanno Giuseppe ore 12,50; 

Giorgio Randdzzo, assente, in sua sostituzione presente la consigliera Antonella Coroneita ore 

12.50: 

Birigida Mineo assente 

Il Presidente, constatata la sussistenza del numero legale apre la seduta alle ore 11,50. 

Lz seduta ha il seguente ordine del Giorno: 

= 1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente; 

- 2) Segnalazione di copiosa perdita idrica nella Via Camillo Torres con 

necessita di intervento; 

2) Richiesta di parere sulla proposta di deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 101 del 22.10.2025 "Approvazione aggiornamento piano di emergenza 

comunale redatto ai sensi dell'art 2 del Dlgs. n. 1 S.m.i.; 

- 3) "Nuovo regolamento comunale per la progettazione, la gestione ed il 

monitoraggio degli impianti di telecomunicazione"; 

- 4) Varie ed eventuali; 

1l Presidente apre il primo punto. La commissione approva il verbale della seduta precedente. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto 2 ) " Segnalazione di copiosa perdita idrica nella Via 

Camilio Torres con necessita di intervento;





Il presidente porta a conoscenza della commissione di avere ricevuto una segnalazione urgente 

relativa allo scoppio di un tubo della condotta idrica nella Via Camillo Torres. 

Nel punto in cui si ¢ verificata la rottura vi & una fuoriuscita copiosa di acqua, come una vera ¢ 

propria fontanella. 

L'acqua ha gia invaso l'intera carreggiata della prefata Via. 

Essendovi la necessitd urgente di intervenire il Presidente procede a contattare il geometra 

Cangelosi, responsabile del servizio idrico, il quale riferisce di avere gia parlato con l'assessore 

Torrente al fine di fare intervenire la squadra di operai del Comune. 

Si attende, infatti, la presa in carico della nuova ditta che dovrebbe occuparsi della manutenzione 

ordinaria. 

Si procede indi a contattare I'assessore Torrente per capire quando sara fatto I'intervento. 

Quest'ultimo riferisce che gia sul posto ¢ presente la squadra di operai che ha proceduto ad operare 

lo scavo. i sta operando sulla tubazione al fine di sistemare la perdita segnalata. 

Al presente verbale vengono allegate due ritrazioni fotografiche scattate sul luogo della riparazione. 

Preso atto delle risposte fornite, attesa la risoluzione della problematica segnalata, la commissione 

ritiene chiuso l'argomento trattato. 

Il Consigliere Giuseppe Bonanno esce dalla commissione alle ore 13,30. Le funzioni di segretario 

sono assunte dI consigliere pit giovane, Dario Scaletta. 

Alle ore 13,50 il Presidente termina i lavori della Commissione e la commissione stessa s 

autoconvoca per Mercoledi 18 Novembre ore 12.50. }2/"’“’ 

Grusgppe Bonanno Avv, PletroTerro | 












